Wortschatz und Struktur (Wiederholung Passiv + Relativsatz + Indirekter Satz )

1. Ein Mann, Klavier spielt, ist ein Musiker.

a) den b) der c) wer d) dass
2. Wie heiflen die Leute, dich ecingeladen haben ?

a) der b) wer c) die d) denen
3. Kannst du mir sagen, diesen Brief unterschrieben hat?

a) der b) wer ¢) den 4) was
4. Ich mdchte nur in einer Wohnung wohnen, einen groflen Balkon hat.
a) der b) das c) die d) wer
5. Wer ist der Mann, du getroffen hast?

a) den b) wer c) der d) dem
6. Sind das deine Freunde, mit du immer Ski fahren gehst?

a) die b) der c) wer d) denen
7. Jeder Brief

a) wird vom Chef unterschreiben
b) ist vom Chef unterschricben werden
¢) ist vom Chef unterschrieben worden
d) hat vom Chef unterschreiben worden

8. Von wem

a) wurde dieses Theater bauen?
b) wurdet dieses Theater gebaut?
¢) war dieses Theater bauen

d) wurde dieses Theater gebaut?

9. Die kleinen Fische

a) werden von den grofien gefressen
b) werden von den grofien gefresst
¢) sind von den grofien gefrassen

d) werden von den grofien fressen

10. Die Leute

a) muss man informiert

b) miissen informiert werden
¢) miissen informiert worden
d) muss man informiert sein

1 1. Wir sind von diesem vielfiltigen Werk
a) faszinieren

b) fasziniert worden

¢) fasziniert werden

d) fasziniert sein

i2.

a) Er wolle nicht mehr manipuliert sein

b) Er mochtet nicht mehr manipuliert worden

¢) Er will nicht mehr manipuliert werden

d) Er muss nicht mehr manipulieren werden /1
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